

Osnovna šola Vrhovci

Cesta na Bokalce 1

1000 Ljubljana



☎ 01 423 03 70

e-naslov: tajnistvo@os-vrhovci.si

spletna stran: www.os-vrhovci.si

TRR: 01261-6030665280

ID za DDV: SI34317627

Merila in kriteriji
za preverjanje in ocenjevanja znanja
v 2. razredu pri predmetu TJA (tuji jezik angleščina)

Učitelji: Tina Golias Harle, Špela Strmec, Aljaž Mulec

šol. leto 2024/2025

Preverjanje znanja poteka na podlagi spremljanja otrokovega dela ter pred ocenjevanjem na podoben način kot samo ocenjevanje. Učenci bodo v šolskem letu ocenjeni trikrat. Po dve predelani snovi (unit) naenkrat. Ocene bodo pridobili z ustnim ocenjevanjem.

SPLOŠNA MERILA ZA USTNO OCENJEVANJE ZNANJA UČENCEV

Učenec dosega temeljne standarde znanja:

- Učenec samostojno odgovarja na vprašanja. Besede smiselno vrednoti in obrazloži. Snov smiselno povezuje, znanje uporabi v novih situacijah. Na vsa vprašanja odgovarja samostojno in z ustreznim besediščem.

Učenec dosega samo minimalne standarde znanja, ali tudi nekaj temeljnih standardov znanja:

- Snov slabše razume in jo v večini le obnavlja - reproduktivno znanje: našteva ali prepoznava pojme ob pomoči učitelja. Nekateri odgovori so pravilni. Na vprašanja odgovarja ob učiteljevem vodenju. Pri predstavitvi znanja le deloma uporablja ustrezno besedišče.

Učenec ne dosega minimalnih standardov znanja:

- Snovi ne razume in je ne obnovi. Na vprašanja kljub učiteljevemu vodenju ne odgovori ali odgovori napačno.

POSLUŠANJE IN SLUŠNO RAZUMEVANJE			razume pogosto rabljena in z gestami oz. mimiko podprta navodila za delo v razredu	izluči glavno temo slušnega besedila in nekaj podrobnosti:	razume poimenovanja za		
Unit 1			prepozna, da je besedilo v	prepozna	<i>razume navodila v povezavi z uporabo šolskih potrebščin</i>	<i>živalske junake, šolske potrebščine, število, barvo</i>	<i>šolske potrebščine, števila do 20</i>
Unit 2				tujem jeziku	ciljni tuji jezik med drugimi jeziki	<i>po navodilih sestavi žival/se giba</i>	
Unit 3					<i>po navodilih opremi sobo</i>		<i>prostore v hiši, opremo</i>
Unit 4					<i>po navodilih pripravi zajtrk</i>		<i>hrano in pijačo</i>
Unit 5					<i>po navodilih oblači in slači papirnate lutke</i>		<i>oblačila</i>
Unit 6					<i>po navodilih prikazuje omenjeni šport</i>		<i>igrala, športne aktivnosti</i>
Festivals					<i>izdela izdelek</i>		<i>predmete, povezane s posameznim praznovanjem</i>

GOVORNO SPOROČANJE IN SPORAZUMEVANJE	poimenuje konkretni svet okoli sebe in v neposredni okolici/na slikah ...	se sporazumeva po vzoru	pritrjuje, zanika, izraža počutje, zahvalo, voščilo, dobre želje	poizveduje o	poje obravnavane pesmi
Unit 1	<i>v povezavi s šolskimi potrebščinami</i>			<i>tem, kje so šolske potrebščine</i>	
Unit 2	<i>v povezavi z živalmi in njihovimi deli telesa</i>			<i>hišnih ljubljjenčih prijateljev</i>	
Unit 3	<i>v povezavi s prostori in opremo</i>			<i>potrebni opremi v posameznem prostoru</i>	
Unit 4	<i>v povezavi s hrano in pijačo</i>			<i>tem, kaj ima kdo rad in česa ne</i>	
Unit 5	<i>v povezavi z oblačili</i>			<i>tem, kaj ima kdo oblečeno</i>	
Unit 6	<i>v povezavi z igrali, športom</i>			<i>tem, kaj kdo zmore in česa ne</i>	
Festivals	<i>v povezavi s praznovanjem</i>			<i>poimenovanjih</i>	